

How to Enroll in Direct Deposit Refund Instructions

All students are required to enroll in Direct Deposit Refund, enabling the University to promptly and securely transfer any owed student refund directly to their designated bank account. Please note signing up for Direct Deposit Refunds does not permit Franklin Pierce University to withdraw any money from your bank account. The University cannot and will not use this banking information provided for any other purpose.

Direct Deposit Refund- Enroll in Direct Deposit today for a faster more secure way to receive your refund. You will need information for the bank account you are enrolling: Name on Account, Type of Account (checking/savings), Bank Account Number, Bank Routing Number.

To Enroll in Direct Deposit Refund, please follow these steps:

- 1. Log in to: https://campusweb.franklinpierce.edu
- 2. Click on the "Students" Tab
- 3. Click on "Billing and Financial Aid"
- 4. Click on "Check Account Info and Make Payments in Transact Integrated Payments"
- 5. Click your name in the left menu to access your profile and scroll down to the **Sign-Up** link under **Direct Deposit Refunds**.

Franklin Pierce uses an account authorization process that confirms valid routing and account numbers prior to permitting direct deposits. You will receive paper refund checks at your permanent address on file until this process is completed. Authorization can take a few weeks.

If you have any questions, please contact Student Financial Services -- toll-free phone: (877) 372-7347; email: osfs@franklinpierce.edu